

Роботи з ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи буде активізовано

Про це Президент України Віктор ЯНУКОВИЧ заявив під час перебування на Чорнобильській АЕС



● Президент України Віктор ЯНУКОВИЧ, міністр МНС Нестор ШУФРИЧ та голова Київської облдержадміністрації Анатолій ПРИСЯЖНЮК під час відвідання державного спеціалізованого підприємства "Чорнобильська АЕС".
ФОТО ЛЕОНІДА ДОБРОВОЛЬСЬКОГО.

Чорнобильську трагедію, що сталася 24 роки тому, згадують не лише в Україні, а й у світі. Уже невдовзі після руйнування четвертого енергоблоку внаслідок вибуху її назвуть найбільшою катастрофою в історії атомної енергетики. 26 квітня було зруйновано активну зону реактора, знищено всі захисні бар'єри і системи безпеки. Загальна площа радіоактивного забруднення лише в Україні сягнула 50 тисяч квадратних кілометрів у 12 областях. Небезпечна радіація завдала шкоди і сусіднім державам.

Майже десять років тому роботу станції було зупинено, однак сьогодні понад 80 відсотків українців бачать небезпеку в Чорнобильській АЕС.

На тому, що ця територія і надалі залишається небезпечною зоною, наголосив під час свого перебування на станції Президент України Віктор Янукович. За його словами, на сьогодні у питанні ліквідації наслідків Чорнобильської аварії втрачено багато часу. Існує чимало проблем,



● Дзвін пам'яті.

що потребують негайного вирішення. "Ті недоліки, які є, сьогодні буде дуже складно виправляти, але ми це зробимо", — наголосив Віктор Федорович.

(Закінчення на 2-й стор.)

Роботи з ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи буде активізовано

(Закінчення.)

Початок на 1-й стор.)

— Ліквідація наслідків аварії на ЧАЕС — це робота, яку ми повинні виконувати на вищому рівні дисципліни — технологічному, адміністративному, організаційному. І ми над цим питанням будемо працювати, — підкреслив він.

В.Янукович наголосив на неприпустимості перерв, подібних до 2009-го року, особливо у питаннях роботи з ліквідації наслідків аварії, зокрема — у реалізації плану заходів на об'єкті "Укриття". На його переконання, важливо прискорити їх виконання, особливо увагу звернути на проектування об'єктів. А для цього важливо зробити все можливе, аби заплановані заходи, що були відпрацьовані і затверджені спільно з фінансовими донорами, виконувалися. Відтак це допоможе увійти в графік.

Саме через ці зволікання, втрату часу і відчувається значний дефіцит коштів, які були запла-

новані для реалізації важливих проектів.

— Нам не вистачає 400 мільйонів євро, — наголосив Президент. — Аби загострити це питання на світовій арені, наступного року заплановано провести саміт спільно з донорами і партнерами. Уже створена робоча група, члени якої займатимуться цими питаннями.

Надалі, підкреслив В.Янукович, буде відпрацьовано і механізм співпраці з Європейським банком реконструкції і розвитку з тим, аби ефективно працювала фінансова система і здійснювалася координація роботи.

— Четвертий енергоблок ЧАЕС залишатиметься головною загрозою до того часу, поки навколо нього не буде побудовано об'єкт, що тривалий час захищатиме від радіації. Це питання актуальне не лише для України, а й Росії, Білорусі, європейських країн. У цьому контексті він зазначив, що питання безпеки ще

багато часу об'єднуватиме українське суспільство.

У ході спілкування з працівниками станції, її ветеранами, учасниками Шостого міжнародного молодіжного екологічного форуму, закордонними соціологічними організаціями Президент повідомив і про фінансову підтримку соціальних програм у державному бюджеті на нинішній рік. Ці питання він уже поставив перед урядом і буде контролювати їх здійснення.

— Питання соціального захисту ліквідаторів, постраждалих внаслідок аварій на ЧАЕС, розвитку населених пунктів, забруднених територій, особливо дітей, інвалідів — це питання совісті і честі держави, — наголосив глава держави. У нинішньому і наступних роках він пообіцяв виконати взяті зобов'язання і додав, що в країні необхідно провести індексацію чорнобильських соціальних виплат відповідно до рівня інфляції.

Після покладання квітів до меморіалу пам'яті героїв Чорнобиля,

що біля північної брами станції, зустрічі з працівниками станції на промисловому майданчику, Президент ознайомився з ходом реалізації заходів щодо зняття з експлуатації об'єкта, будівництва заводів з переробки твердих та рідких радіаційних відходів. Президент під час поїздки на ЧАЕС супроводжували міністр з питань надзвичайних ситуацій Нестор Шуфрич, голова Київської обласної державної адміністрації Анастолій Присяжнюк та ін.

...Холодний чорний і червоний граніт зігріли того дня квіти і тепло душ вдячних людей. На жаль, не всі працівники змогли побувати на зустрічі з Президентом — роботи на станції тривають. А тому вони в обідню перерву прийшли до фонтану "Прометей" і меморіалу, де викарбувані імена 29 героїв-чорнобильців, аби знову і знову вшанувати пам'ять про них хвилиною мовчання.

Не було того дня довгих промов на мітингу. Для кожного жи-

теля планети Чорнобиль давно став страшним уроком. Сьогодні світ переймається проблемами консервації відходів. А от питання їх утилізації доводиться Україні вирішувати поки що самотужки. Чорнобильська АЕС уже дев'ять років не виробляє енергії. Заради глобальної безпеки наша країна пішла на її закриття, жертвуючи національними інтересами. Відтак з початку року тут тривають роботи зі зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та переведення об'єкта "Укриття" на екологічно безпечну систему.

Того дня адміністрація станції не порушила ще одну традицію: організувала поїздку ветеранів, жителів Прип'яті у це селище енергетиків. Так його з гордістю називали жителі. Сьогодні ж це — мовчазний пам'ятник трагедії, який з роками зникає, залишаючи і додаючи нових проблем.

Вікторія ЛЯХОВЕЦЬ.

Київ — Чорнобиль.